
大班教师节活动方案(精选9篇)
为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。方案的格式和要求是什么样的呢？下面是小编为大
家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

大班教师节活动方案篇一

教师节，老师的节日。

1、知道教师节是老师们的节日，认识教师的角色，初步了解
老师的工作。

2、愉快地参与教师节的活动，产生喜爱老师的情感。

活动时间：xx

活动地点：幼儿园

参与人员：全体教师、全体幼儿及家长

活动过程：

1、主持人上场。

2、升旗仪式。

3、园长讲话。

4、家长代表发言。

5、小朋友代表发言。



6、小朋友给老师献花。对老师说：“谢谢老师，您辛苦了！

7、幼儿歌舞表演。

8、教师歌舞表演。

9、幼儿向老师献画、献贺卡，并送上问候和祝福。

10、建议中大班幼儿跟家长一起画一幅有关“教师节”的长
卷画。

幼儿园教师是孩子们一生求学道路上的启蒙者，在幼儿园就
培养幼儿尊师重教的意识，对于幼儿今后的发展具有重大意
义。在设计教师节系列活动时，我们的最终目标是让孩子们
从内心深处理解和爱老师，所以活动都侧重情感目标的达成。
而大班幼儿无论是情感表达还是手工技能都已经比较成熟，
故此着重策划了大班幼儿的谢师活动。

大班教师节活动方案篇二

1、学会用简单的行为表现爱自己的妈妈。

2、锻炼幼儿的语言表达能力，动手实践能力。

活动一：学说"妈妈我爱你，妈妈你辛苦"等爱的鼓励的话。

活动二：帮妈妈做一件小事情，用相机或者dv记录下来，主
任老师编辑到一起，制作成视频进行分享。

活动三：制作一张简单的小贺卡，送给自己的妈妈。

1、能够主动说出对妈妈的爱。

2、为妈妈做力所能及的事情。



3、培养幼动手能力，以及语言表达能力。

活动一：dv拍摄，幼儿将自己想说的话用dv视频记录下来。

活动二：手工康乃馨。

1、幼儿能够知道5月8日是母亲节。知道母爱的伟大。

2、能够用各种形式表达对妈妈的爱。

3、体会妈妈的艰辛，培养幼儿尊重妈妈的情感。

活动二《我的妈妈》绘画，将妈妈的样子用画笔画下来。

活动三：《我给妈妈寄封信》，选择一个妈妈可以收到信的
地址，给妈妈一个惊喜。

活动四：《我和妈妈有一个约定》，和妈妈定下一个属于只
两个人的约定。

集体活动：

1、许愿树：将所有的爱全部都写在树上。让树实现我们的愿
望，传递我们的爱。

2、爱的录音：将一些好听的母爱歌曲记录成mp3。

3、周末派对：以"母爱"为主题开展。通过歌曲、朗诵、亲子
合唱等形式开展。

大班教师节活动方案篇三

20的教师节是中国第二十九个教师节。九月金秋，空气中弥
漫着感念师恩的情绪。尊师重教是永远的美德，我校为了让



老师们愉快、充实地度过这个教师节，培养学生养成尊敬师
长的好习惯，开展了丰富多彩的庆祝活动。活动当天早上七
点整，我们将两块装饰好的展板放置在教学楼的入口处，并
且安排了礼仪人员，在老师进入教学楼的时候，礼仪人员向
老师敬队礼齐声祝老师节日快乐，老师离开时，礼仪人员目
送老师，并祝老师心情愉快。然后红领巾广播站开播向教师
送去祝愿。结束后学生粘在黑板上、办公室门上的祝福语，
让教师们度过了一个难忘又愉快的教师节。本次庆祝教师节
活动算是完美落幕，这次活动的特色主要有以下几点：

1、主题鲜明，效果明显：教师节当天举行的活动目的就是祝
全体老师教师节快乐，让老师在教师节当天能够感受到节日
的气氛。我们这次举办的活动紧扣“祝老师节日快乐”的主
题，并以“向老师致敬”的方式让效果更加明显，活动当天
早上被祝福的老师们都非常开心的向我们询问活动的更多细
节，并送给同学们很多的祝福，有的老师说：“这一大早上
就收到来自同学们的节日祝福，真的是有开心有感动……”
这句话说出了许多接受祝福的老师的心声。

2、参与面广，认可度高：这次活动全体的教师和学生都参与
到了其中还有很多家长参与到了其中。在学生给老师送上花
的那一刻，老师们的脸上都露出了甜甜的笑容，读者同学们
送上的卡上的每一句话，老师们的心就更甜了。同学们的祝
福，老师们的感激汇合在一起，整个教室充满了温馨的气息。

在写贺卡的同时也道出了同学们真挚的情意，向全体的老师
们献上真诚的祝福;在为老师送上鲜花和贺卡的同时，也为老
师送上衷心的节日问候与祝贺。老师们也回赠了他们的热情，
开心地与同学们聊，在闲聊中，师生的距离拉近了。

本次教师节学校还号召了老师和家长参与到其中，家长写令
自己感动的教师故事，老师们彼此送出祝福，并在全校分享。
这不但带动了教师的工作热情，也让家长们更加了解我们工
作的艰辛和目的。加大了家校合作的力度。



3、计划周密，准备充分：宣传过程中，各工作人员配合得比
较好，任劳任怨，自始至终都为这次活动操心，这保证了活
动的顺利进行。

本次活动中，各部门、大队长、中队委积极配合，作好宣传，
动员同学们积极参与到这个活动中来，营造了一个尊师重教
的良好氛围;学生们也都积极响应，在为老师们送祝福的同时，
也营造了一个团结、和谐的校园气氛。

由于准备时间相对匆促，在活动过程中，出现了多次浪费同
学不必要的时间的场面，通过总结，希望能够争取在下一次
的活动中办得更好。

大班教师节活动方案篇四

活动前期:

活动主题：庆祝教师节活动背景：尊敬老师是中华民族的传
统美德，是学生德育的重要内容。国家为了弘扬“尊师重
教”的传统，将每年的9月10日定为教师节。在教师节快来临
之际，祝贺老师节日快乐。

活动目的:1、让学生理解教师工作的辛苦，培养学生尊敬老
师的思想品德。

2、表达学生对恩师的感激与赞美之情活动时间：-9-10活动
地点：逸夫108教室活动班级：吉林大学计算机科学与技
术2014级2班活动人数：应到32人实到32人活动形式：听歌曲、
趣味竞答、讲故事、诗歌朗诵等主持人：彭贤博班会过程记
录：

第一个环节:

第二个环节：



有关教师节的知识竞答，获胜者有小红花哦!

1，是新中国第一个教师节在什么时候?

1985年9月10日2，9月10日是中国第多少个教师节?

加里宁6，教师节一般送什么花，你知道它的花语吗?

剑兰--怀念康乃馨--温馨太阳花--高贵百合花--纯洁梅花--
高洁、坚定不移。

郁金香--神圣、祝福、永恒。

木兰花--灵魂高尚蔷薇枝--严肃、朴素蔷薇花冠--美德

第三个环节

教师节故事会《烛照深山》：感动中国的老师，他们在最崎
岖的山路上点燃了知识的火把，在最寂寞的悬崖边拉起孩子
们求学的小手，的清贫、坚守和操劳，沉淀为精神的沃土，
让希望发芽。

《程门立雪》……《至少还有你》……

第四个环节诗歌朗诵:

《园丁颂》

季节轮回，春夏秋冬，你是红烛燃烧着亮丽的生命奉献几多
血和汗，不求青史留英名，你用真情传播着智慧的火种。

就象那春蚕献出一生的忠诚，就象那冬梅吟唱着早春的歌声。

不眼之夜，长明灯光，你在漫漫的长夜里有伏案的身影，青
丝之间添华发，三尺讲台有笑声，你用友爱缩短着心与心的



路程。

你是那阳光融化冷漠的冰雪，你是那向导引人走出科学的迷
宫。

啊!光荣的教师，辛勤的园丁!

桃李芬芳是你的欢乐，默默奉献无私的心灵。

啊!光荣的教师，辛勤的园丁!

桃李芬芳是你的欢乐，默默奉献无私的心灵。

《七古》

怀张先生体貌稀奇心亦奇，胸中奇门是天梯。

魂魄已任风吹去，师恩万古不曾移。

第五个环节同学们畅所欲言吧……班会结束!!!!!

班会总结：

又是一年秋来到，随着天气渐渐变冷，我们也迎来了我们在
大学里过的第一个教师节。老师在每个人生命里都扮演着十
分重要的角色。虽然大学的老师不一定会记得我们的名字，
虽然我们不能像以前那样的亲近我们的老师，但是老师们仍
然在教书育人桃李满天下;教人为事为天下之大事;教人做人
做堂堂正正人!古语有云：一日为师，终身为父。所以师恩难
忘，更不能忘。

踏遍心田的每一角，踩透心灵的每一寸，满是对你深深的敬
意，谢谢您，敬爱的老师!人生旅程上，您为我点燃希望的光
芒，丰富我的心灵，增添我的智慧，谢谢您!老师愿您们永远，
健康!愉快!幸福!三尺讲台，染苍苍白发，桃李满园，露美美



笑颊。赞美您，敬爱的老师，祝福您，敬爱的老师!悦耳的铃
声，妖艳的鲜花，都受时间的限制，只有我的祝福永恒永远
永远祝福您给予我智慧之泉的老师。用语言播种，用彩笔耕
耘，用汗水浇灌，用心血滋润，这就是我们敬爱的老师崇高
的劳动。一支粉笔两袖清风，三尺讲台四季晴雨，您用生命
的火炬映亮了我们前进的道路!老师，谢谢您!

在教师节这天，我们用开班会的方式，祝贺我们敬爱的老师
节日快乐。教师是人类灵魂的工程师。通过这次班会，我们
了解更多关于教师节的故事和背景。感受浓浓的师生情。班
会结束了，也许我们以后会变的懂事了!

老师教我们知识，教我们做人的道理。就像迷途的小船需要
指路灯，我们也需要老师指引我们前行。难忘的学生时代，
难忘的恩师，就让我们再次祝福我们的老师，祝他们教师节
快乐，祝他们在新的学年能够心想事成，健康幸福。

大班教师节活动方案篇五

金秋九月，一年一度的教师节再次来临。从1985年第x个教师
节确立至今，已有xx个年头。为了庆祝第xx个教师节，xx园开
展了“尊师行动、共筑和谐”的专题活动。

教师节期间，xx园的教职工们在师德承诺书上再次签下了约定，
大家约定做一位有追求、有信仰、有目标、有内涵的优秀教
师，并向广大家长展示了过一个清新的教师节的的团队承诺
书。

为了让每一位幼儿表达对老师阿姨的祝福，幼儿园设计
了“我为老师点个赞”的感恩牌，每一位幼儿为心爱的老师
阿姨们送出顶呱呱大拇指。这一个个大拇指是最好的祝福与
鼓励。

幼儿园里的每一位教职工在追求“品质保教”的道路中，大



家付出了爱心、耐心、细心、真心。值此教师节之际，幼儿
园展示了每一位教职工在不同岗位上所绽放的温暖力量，让
家长和小朋友“零距离”感受大家给予的真情。

教师节是感恩季，为了让孩子从小拥有尊重师长的好品质，
各班级倡导幼儿用自己的方式表达对老师和阿姨的“感谢”。
一个拥抱、一张贺卡、一声祝福、一束小花，让大家感受到
了幸福与美好。

“尊师行动，共筑和谐”专题活动在广大教职工、幼儿和家
长的支持下圆满落幕。本次活动奏响了高尚师德、真诚尊重
和感恩师长的社会和谐之音。

大班教师节活动方案篇六

金秋九月，一年一度的教师节再次来临。从1985年第一个教
师节确立至今。为了庆祝第xx个教师节，xx园开展了“尊师行
动、共筑和谐”的专题活动。

教师节期间，xx园的教职工们在师德承诺书上再次签下了约定，
大家约定做一位有追求、有信仰、有目标、有内涵的优秀教
师，并向广大家长展示了过一个清新的教师节的的团队承诺
书。

为了让每一位幼儿表达对老师阿姨的祝福，幼儿园设计
了“我为老师点个赞”的感恩牌，每一位幼儿为心爱的老师
阿姨们送出顶呱呱大拇指。这一个个大拇指是最好的祝福与
鼓励。

幼儿园里的每一位教职工在追求“品质保教”的道路中，大
家付出了爱心、耐心、细心、真心。值此教师节之际，幼儿
园展示了每一位教职工在不同岗位上所绽放的温暖力量，让
家长和小朋友“零距离”感受大家给予的真情。



教师节是感恩季，为了让孩子从小拥有尊重师长的好品质，
各班级倡导幼儿用自己的方式表达对老师和阿姨的“感谢”。
一个拥抱、一张贺卡、一声祝福、一束小花，让大家感受到
了幸福与美好。

“尊师行动，共筑和谐”专题活动在广大教职工、幼儿和家
长的支持下圆满落幕。本次活动奏响了高尚师德、真诚尊重
和感恩师长的社会和谐之音。

大班教师节活动方案篇七

幼儿在进入大班以后，语言表达能力也得到不断的提高。为
了提高幼儿的表现能力和大胆流利的向同伴表达自己的想法。
所以我们准备了本次的主题活动。通过本次主题的开展，孩
子们知道了自己是人群中的一个，是一个大集体中的一员。
同伴之间的了解更加深入，同时也体验到了和大家做朋友的
快乐。开展的过程中，孩子尝试用不同的方式表达自己的情
绪和想法，学习根据同伴的表情调节自己的行为，并发现了
自己身体的变化。例如我变胖了，长高了，开始换牙了。

在活动的过程中，我们先引导幼儿让他们用礼貌用语与其他
的小朋友问好，然后开始自我介绍。先说名字、年龄、属相、
所在学校以及班级、和兴趣爱好，然后给大家来一个才艺展
示，在展示才艺的时候要让幼儿注意面部表情，神态以及动
作的协调性。最后用礼貌用语结束自我介绍。

通过本次的自我介绍，我感觉平时不太爱说话的小朋友也在
积极表现，他们也想通过这次特殊的自我介绍来表达自己的
想法。更加了解自己的同伴。胆小的幼儿不在胆怯，不会说
话的幼儿现在的语言表达能力也不断的得到提高，不像以前
那样说话都说不完整。不太爱交朋友爱独自一人玩的幼儿现
在也能与同伴进行合作，而且性格也开朗了许多。我觉得这
是一个很好的开始。本次的主题活动开展的也很有意义。



大班教师节活动方案篇八

1.知道每年的9月10日是教师节，了解教师工作与自己的.关
系及教师节的意义。

2.能运用已有的美工经验，创造性地制作谢师卡，向老师表
达感激之情。

活动准备卡纸、油画棒、水彩笔、贴画、剪刀、印章、毛根、
胶水及双面胶。

活动过程1.情景导入。

(1)参观幼儿园的老师照片展。

师：照片上是谁?你认识她吗?她是哪个班的什么老师?她们工
作辛苦吗?老师这样工作是为了谁?(幼儿互相交流)(2)引出教
师节话题，了解教师节的由来，讨论如何向老师表达自己的
谢意。

师：今天是什么节日?每年的几月几日是教师节?

教师介绍教师节的由来。引导幼儿讨论如何向老师表达自己
的问候和谢意。

2.小小贺卡。

(1)出示材料，引导幼儿制作谢师卡。

儿童节是我们小朋友们的节日，教师节是我们可爱的老师的
节日，小朋友们可以自己制作漂亮的卡片送给老师，祝福老
师节日快乐。

教师出示卡纸、油画棒、水彩笔、贴画、剪刀等制作材料，



引导幼儿按自己的想法，或画画或剪贴图案或用印章和毛根
装饰，制作谢师卡。

(2)集体幼儿制作。

师：小朋友们仔细想一想你要给老师画什么样的卡片，我们
比比看谁画得最漂亮。

幼儿按自己的意愿，创造性地制作谢师卡。教师予以适当的
协助和指导，并提醒幼儿保持桌面与地面干净。

3.感动的祝福。

教师根据幼儿所说，帮助幼儿写上一句表达感谢的话和祝福
语。

4.您辛苦了。

幼儿分别向全园老师赠送谢师卡。

教师引导幼儿在送给老师贺卡时对老师说：老师，您辛苦了!

更多

大班教师节活动方案篇九

九月是个收获的季节，第36个教师节伴随着温馨的祝福洋溢
在每个双幼人的心中。双楼幼儿园全体老师齐聚一堂，开展
了丰富多彩的庆祝活动。

教师节前夕邀请政风行风监督员、家长代表来园参观我园校
风校貌和宣传手册。园长向他们汇报一年来我们学校的发展
情况、所取得的成绩和我们的老师的工作情况、所取得的进
步，并听取群众对学校的意见建议。对他们历年来给予学校



的支持表示感谢。这次活动时间虽然短，但收到了良好的效
果。我们的工作，老师的进步，都得到了社会的肯定的支持。
政风行风监督员们对教师节的到来表示祝贺，并提出了一些
合理化的建议和意见。

教师节期间，校园内进行了氛围布置，挂上了横幅、围墙上
插了彩旗，一派节日气氛。9月9日上午，全体教职员工参加
镇庆祝大会，享受一顿精神大餐。9月10日星期一升旗仪式上，
园长向全校教职员工表示节日的问候，祝节日愉快。教师节
前，各班更换了家园联系栏，增加了颂扬教师的内容。

“为人师表，廉洁从教，不体罚或变相体罚学生，不违规补
课，不从事有偿家教，不以教谋私，不强行向学生推销教辅
资料及其他商品。”。双幼人用整齐、响亮的声音齐声吟诵
《海安县教育系统政风行风建设公开承诺书》，作出对家长、
孩子们的庄严承诺，彰显一份份为师之真情。充满激情、充
满力量的话语，更道出了作为一名幼教工作者的骄傲和尊严。

开展了“168”爱生“行动，教职工们帮扶一名困难幼儿，让
更孩子的脸上展开灿烂的笑容。我们将持之以恒的把这项工
作作为义不容辞的责任，让那些孩子享受更多的关爱。

积极参加镇举办的教师节庆祝活动，暑期我们组织教师、部
分家长和幼儿排练镇参演节目。教师们不顾炎热，认真组织，
牺牲休息时间，没有怨言。由于组织到位、考虑周全，排练
的2个节目均被镇审核通过。庆祝活动时我园的节目得到全镇
老师的阵阵掌声，同时也得到镇领导的肯定，这是对我们最
好的回报。

教师节当天，幼儿园工会组长采访了园内最年轻、最年长和
退休教师代表，聆听她们的故事与心愿，为他们送去节日的
祝福。

我园的教师节庆祝活动丰富多彩、成效显著，使每位教师振



奋了精神，鼓足了干劲。双幼这支爱岗敬业、精心育人、精
诚团结的教工队伍，在营造的人文的、和谐的育人环境中，
满怀信心与斗志地面对新的学年，双幼的保教工作一定会再
上1个新台阶。


